

12/2015.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Egyek Nagyközség Polgármesteri Hivatalának tanácskozó termében 2015. június 22. napján 13:30 órai kezdettel a Szociális, Egészségügyi, Gyermekvédelmi, Közrend és Közbiztonsági Bizottság NYILVÁNOS ülésén.

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint

NAPIREND:

- 1./ A szociális ellátások helyi szabályairól szóló 2/2015.(II.12.) sz. rendelet módosítása
Előadó: Bóta Barbara aljegyző
29/2015.(VI.22.) sz. határozat

Vitéz Zsolt bizottsági elnök:

Köszönti a bizottsági ülésen megjelenteket, és az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, mivel az 5 fős bizottságból 4 fő bizottsági tag jelen van. Gál-Szalai Erika bizottsági tag betegség miatt nem tud részt venni az ülésen.

Javasolja, hogy a jegyzőkönyv hitelesítésével Antal Attila Norbertné bizottsági tagot a jegyzőkönyv vezetésével Fekete Lászlónét bízva meg a bizottság. Kéri, hogy aki a javaslattal egyetért, kézfelnyújtással szavazzon.

A bizottság 4 igen szavazattal elfogadta a jegyzőkönyv hitelesítő és a jegyzőkönyvvezető személyét.

Vitéz Zsolt bizottsági elnök:

Mivel más javaslat nincs, kéri, hogy aki a napirendet elfogadja, kézfelnyújtással jelezze.

A bizottság 4 igen szavazattal elfogadta a napirendet.

Vitéz Zsolt bizottsági elnök:

Megállapítja, hogy az előterjesztések megegyeznek a Képviselő-testület előterjesztéseivel, ezért a jegyzőkönyvhöz külön mellékletként nem kerül csatolásra előterjesztés.

Napirend tárgyalása:

1./ *A szociális ellátások helyi szabályairól szóló 2/2015.(II.12.) sz. rendelet módosítása*
Előadó: Bóta Barbara aljegyző

Bóta Barbara aljegyző:

Mindenki emlékszik rá, hogy idén el kellett fogadni egy új rendeletet. Alig, hogy elfogadták a rendeletet észrevett benne egy hibát, egy kisebb elírást. A lakhatási támogatásnál a 10§. (7)(8) bekezdéseiről beszélnek, ott valójában (6)(7) bekezdéseiről kellene. Ezt a hibát utána javítani szeretne volna, de mivel törvényességi felülvizsgálatra kellett küldeni a rendeletet, úgy voltak vele, hogy meg várják, amíg ez a törvényességi felülvizsgálat megtörténik és addig ezt a hibát nem javítják ki.

Időközben módosult a szociális törvény is. Április 1-től hatályát veszítette az a rendelkezés, ami eddig megengedte az önkormányzatoknak, hogy az aktív korúak ellátása ügyében a lakó környezet rendezettségét vizsgálat alá vonja. Ebben a rendeletben vizsgálat alatt volt és mivel ez a törvényi rendelkezés hatályon kívül lett helyezve, így nekik is hatályon kívül kellett helyezni az erre vonatkozó rendelkezést. Ezért a rendelet 8.§-át is hatályon kívül kell helyezni.

Illetve annyi törvényességi észrevétel érkezett a rendeletehez, hogy a köztemetés esetében nincs egyértelműen meghatározva, hogy a Polgármester vagy a Képviselő-testület hatáskörében van. Kérték, hogy egyértelműsítsék. Ez történt meg, Polgármester átruházott hatáskörébe tartozik a köztemetés.

Soltész Gábor bizottsági tag:

Akkor még az SZMSZ-t is módosítani kell.

Bóta Barbara aljegyző:

Abban már korábban is benne volt, mert mindig is a Polgármester átruházott hatásköre volt. Korábban a szociális törvény szerint is a Polgármester hatásköre volt, de most már a Képviselő-testület hatáskörébe tartozik.

Vitéz Zsolt bizottsági elnök:

Kéri, hogy aki a szociális ellátások helyi szabályairól szóló 2/2015.(II.12.) sz. rendelet módosításával egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Szociális, Egészségügyi, Gyermekvédelmi, Közrend és Közbiztonsági Bizottság 29/2015.(VI.22.) sz. határozata:

A Szociális, Egészségügyi, Gyermekvédelmi, Közrend és Közbiztonsági Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a szociális ellátások helyi szabályzatáról szóló 2/2015.(II.12.) sz. rendelet módosítását.

Határidő: 2015. június 25.

Felelős: Vitéz Zsolt bizottsági elnök

Mivel több napirend és hozzászólás nem volt, a bizottság elnök megköszönte a bizottság munkáját, és az ülést 13:45 órakor bezárta.

K.m.f.

Vitéz Zsolt
bizottsági elnök

Antal Attila Norbertné
jegyzőkönyv hitelesítő

Fekete Lászlóné
jegyzőkönyvvezető